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NOTULEN WIJKRAAD ASTEN-OOST  D.D. 12-12-2005  
 
Aanwezig:  Piet Sauvé, René Cortooms, Henk Vervuurt, Jan Peters, Cor 

Waals, John  Leenen, Karin van Heugten, Wim Meulendijks 
(gast), Gijs v.d. Oever (gast), Martien van Kessel (gast), Bert 
Berkvens (gast), Boy Beks (Heart Safe), Henny Verdonschot 
(Heart Safe). 

Afwezig:  Janny Boot, Esmail Koshnaghsh, Nolda Berkvens, Pauline 
Manders, Marjo Rutten. 

 
 
 
1. Opening 
 

Wat hebben we de afgelopen maand gedaan.  
- Er is een beamer aangevraagd bij  de ONA. 
- Janny, Esmail en Nolda hebben een extra cursusavond 

computergebruik. Vanaf januari 2006 zijn ze weer aanwezig bij de 
vergaderingen van de wijkraad. 

- Het coöperatiefonds van de Rabobank en bedrijven uit Asten-Oost 
zijn aangeschreven voor de aanvraag van een laptop.  

- Op de Eikelaar komt een nieuw speeltoestel. Dit wordt bekostigd 
door de gemeente Asten. 

- Piet heeft een gesprek gehad met Angeline Hendriks en Diane 
Waarsenburg 
over de indeling van de Bovist.  
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2. Notulen vorige vergadering en actielijst 
 

- Petu is gestopt met wijkraad. We bieden haar een bloemetje aan. 
- De vorige wijkraadvergadering hebben we gesproken over een 

zebrapad/middengeleider t.h.v. oversteek Loverveld en Sporthal De 
Schop. Henk is naar de vergadering geweest van het GVVP en heeft 
de wethouder hierover aangesproken. Met een trottoir en streepjes 
is de oversteek al een hele verbetering en misschien kan het wel zo 
blijven. Mochten we tot de conclusie komen dat het anders moet, 
met een middengeleider en eventueel verhoging, dan moet het 
opnieuw met het GVVP meegenomen worden. Dit doet de gemeente 
niet tussentijds.  
De  aanpassing van het trottoir en oversteekplaats staat inmiddels 
op de website maar het is ook goed om dit te vermelden in de 
volgende Nieuwsbrief. 

 
 
3. Ingekomen post 
 

- Evaluatie project dorps- en wijkraden en  conclusies/aanbevelingen 
- VVD afdeling Asten; uitnodiging bijeenkomst 
- Brief van Peter Ottenheijm ( antwoord terug: neem zelf contact op 

met de wijkagent) 
- E-mail van Piet: gedeelte notulen commissie burgers (huisvesting 

bewoners Bovist) 
- E-mail van Jan Peters: PGA-PvdA 
- Uitnodiging STOA 3e bijeenkomst Koepel 
- Nieuwsbrief wijkraad Zuid 
- Uitnodiging HBO op 1 december 2005 
- Uitnodiging Nieuwjaarsreceptie 11 januari 2006  
- Gemeente Asten: notulen Commissie Burgers, Ruimte, alg. Zaken  
- Gemeente Asten: openbare besluitenlijst week 45 t/m 47 
- Gemeente Asten: notulen Raadsvergadering 
 
 

4. Uitgaande post 
 

- Brief naar Rudy Schleedoorn betreft hondenbeleid. 
- Aanvraag beamer bij ONA. 
- Aanvraag laptop bij coöperatiefonds Rabobank en bedrijven in 

Asten-Oost. 
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5. Presentatie Heart Safe door Boy Beks en Henny Verdonschot 

 
Een van de belangrijkste doodsoorzaken is ventrikelfibrillatie 
(hartritmestoornis) wat optreedt vóór een acute hartstilstand. Een 
Automatische Externe Defibrillator (AED) is een apparaat dat het hart 
bij ventrikelfibrillatie een stroomstoot geeft. Het hart gaat dan weer in 
het juiste ritme en op eigen kracht verder met kloppen. 
De AED mag door een leek gebruikt worden (wettelijk vastgelegd in 
2003). Het zo vroeg mogelijk toedienen van een stroomstoot vergroot 
de overlevingskansen. 

 
In 2003 zijn instructeurs van de EHBO Asten begonnen met een 
netwerk van AED’s op te zetten. Het is belangrijk dat veel mensen op 
de hoogte zijn van het bestaan van AED’s en deze defibrillatoren ook 
weten te bedienen. Vandaar deze presentatie bij wijkraad Asten-Oost 
 
Inmiddels zijn er in Asten, Heusden en Ommel 350 mensen opgeleid 
tot gecertificeerde bediener van een AED. Daarnaast is een netwerk 
opgebouwd van 14 AED’s  waarvan er drie in openbare kluisjes 
geplaatst staan nl. : 
- Heusden ONDO 
- Asten  NWC 
- Ommel  De Kluis 
 
Beide huisartsenpraktijken hebben ook een AED. 
Andere (niet openbare) AED’s kun je bijvoorbeeld vinden in de HEMA, 
bij de tennishal of in sporthal De Schop. 
 
Het is bedoeling om het netwerk met AED’s  steeds verder uit te 
breiden. Boy Beks en Henny Verdonschot doen een oproep voor 
deelname aan een cursus AED-bediening en/of tot aanschaf van 
een AED in de wijk. 
 
Voor vragen over de cursus bediening AED kun je terecht bij de EHBO 
Asten. 
Boy Beks en Henny Verdonschot zijn hierbij ook uitgenodigd om op de 
openbare wijkvergadering in maart 2006 een presentatie van Heart 
Safe te geven zodat nog meer mensen op de hoogte zijn van AED’s. 
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6. Brief naar Gemeente t.a.v. woonwagenbeleid 
 

In de vergadering van 10 oktober 2005 hebben een aantal toekomstige 
bewoners  van  Plan Voordeldonk Noord duidelijk gemaakt dat ze bang 
zijn dat er een derde locatie woonwagenkamp in hun wijk zou komen.  
De enige locatie waar nog uitgebreid wordt is Plan Voordeldonk Noord. 
Als er een derde locatie komt dan is dat in Plan Voordeldonk Noord. 
In die vergadering werd afgesproken dat de wijkraad een brief met 
standpunten zou schrijven naar gemeente. 
Deze brief is niet verstuurd omdat de wijkraad het belangrijk vond om 
toch eerst informatie in te winnen bij de wethouder en andere 
wijkbewoners. Dit is ook gebeurd.  De wijkraad heeft een gesprek 
gehad met wethouder Huijsmans op 25 oktober. Verder is het 
woonwagenbeleid aan de orde geweest op de openbare bijeenkomst 
van de wijkraad op 31 oktober 2005. Inwoners van Asten-Oost, en 
woonwagenbewoners, hebben tijdens deze bijeenkomst hun ideeën 
over het woonwagenbeleid en zorgen over derde locatie kenbaar 
gemaakt. 
 
In de vergadering van 14 november is het woonwagenbeleid opnieuw 
aan de orde geweest. We hebben toen afgesproken dat we, n.a.v. de 
ingewonnen informatie, daadwerkelijk een brief gaan schrijven naar de 
gemeente waarin we vooral onze zorgen uiten over het 
woonwagenbeleid.  
 
Karin maakt een conceptbrief waarin o.a. de volgende standpunten 
worden vermeld: 
- geen derde locatie maar woningen 
- handhaven Bovist 
- bewijzen dat tweede locatie wel werkt 
- liever integreren 
 

7. Evaluatie dorps en wijkraden 
 

We laten Dory weten we akkoord zijn met de evaluatie dorps- en 
wijkraden. 

 
8. Afvaardiging wijkraad naar koepelbijeenkomst WMO 
 

Er gaat niemand naar de koepelbijeenkomst op 14 december. Karin 
meldt wijkraad Asten-Oost af bij Marjo Rutten. 

 
9. Verdeling werkgroepen 
 

Dit gaat naar de volgende vergadering 
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10. Actieplan 
 

Dit punt komt telkens terug zodat we het onder de aandacht houden. 
Er is niet veel te melden. Staat de volgende vergadering weer op de 
agenda. 

 
11. Kerstwens 
 

De wijkraad stuurt geen Kerstwens naar de inwoners van Asten-Oost. 
Het komt wel op de website te staan. 

 
12. Rondvraag 
 

- Hoort ‘Campanula’ bij Asten-Oost? Nee. 
- Aandacht voor ontsluiting Plan Voordeldonk Noord! (De ingang waar 

het bouwverkeer nu door moet gaat weg) 
Leverkruid is de enige in- en uitgang. Kunnen we daar iets aan 
doen? 

- Hoe staat het met de hondenwachter?  
De hondenwachter wordt regelmatig gezien. 

- In de post zitten mailtjes die politiek gekleurd zijn. 
Het is belangrijk dat de wijkraad neutraal blijft. 

 
13. Sluiting 
 
Actielijst 
 
Betreft Actie 
Toevoegen link Siris website Vergadering 9 januari 
Oversteek Lienderweg t.h.v. 
parkeerplaats tennishal (zebrapad?) 

Overleg GVVP 

Verdeling werkgroepen Vergadering 9 januari 
Bezorgdag Nieuwsbrief Vergadering 9 januari 
Brief naar gemeente Asten 
woonwagenbeleid 

Secretariaat 
 

Mail Peter Ottenheijm beantwoorden Secretariaat 
Dory v. Houts: akkoord verslag 
evaluatie 

Secretariaat 

Ontsluiting  Plan Voordeldonk Noord GVVP 
Bloemetje naar Petu Verbakel ? 
Concept brief scholen en 
buurtverenigingen 

Bestuur 

Adreswijziging naar HBP Secretariaat 
Adreswijziging naar wijkraden Secretariaat 
Heart Safe uitnodigen voor 
openbare wijkbijeenkomst in maart 
2006 

Secretariaat 

Afmelden koepelbijeenkomst 14-12-
05 

Secretariaat 

 


